

迷人的春天

新华路小学五(6)班 姜家笑

一日之计在于晨，一年之计在于春。春天，是一个富有生命力的季节，还是一个迷人的季节。

春天的风，是那样的温暖柔和。春风，像母亲的手一样，温柔地抚摸着我们的脸庞。“不知细叶谁裁出，二月春风似剪刀。”湛河旁，垂

柳嫩绿、漂亮的细叶，就是春天最好的杰作。

春天的花，是那样的姹紫嫣红。桃花、梨花、杏花，红得像火，粉得像霞，白得像雪。它们争相开放，比一比谁更美。花丛中，有忙忙碌碌的小蜜蜂，还有一些大大小小的蝴蝶，它们就是花丛

中美丽的舞者。

春天的草，是那样的机灵可爱。春雨过后，小草们都探出了绿油油的小脑袋，像是给大地铺上了一层绿色的地毯。而小朋友们也都跑出来玩了，在柔软的草地上踢球打滚，相互追逐，玩得真痛快呀！当然，春天最好的户外

活动就是放风筝了。“儿童散学归来早，忙趁东风放纸鸢。”迎风飞展的风筝在蔚蓝的天空中构成了一幅美丽的画卷。

春天，带来了希望；春天，带来了欢乐；春天，带来了幸福。我喜欢这迷人的春天！ (指导老师:任冠花)

我的乐园

新程街小学四(1)班 曾慧歆

每个人都有属于自己的乐园，我也不例外，我的乐园就是我的卧室。

我的卧室是一个长方形的房间，不是很大。一打开门，右边便是我的床，床尾摆放着我的学习桌，左手边便是我的书架和衣柜，正对着门的是大大的窗户。

我的书架上放了许多我爱看的书，《雷锋的故事》《三国演义》《红楼梦》《水浒传》，这几本是我喜欢看过的书。在不开心时，我就会拿起一本书看上一会儿，便会随着书中的情节哭笑不得，不开心也就随之抛在了脑后。在闲暇之余，我会叫上好朋友来我的乐园里一边看书，一边讨论，如果有搞笑的地方，我们也会被逗得哈哈大笑。

春天的早晨，阳光洒进我的乐园，顿时就充满了温暖。一到夜晚，关了灯，我依旧能感受到乐园的余温。

这就是我的乐园，我喜欢在这里休息、学习、玩耍，快乐地生活着。

(指导老师:王小曼)

快乐的周六

南环路小学四(2)班 季婕

周六下午，妈妈带着我到小记者亲子活动的集合地点——鹰城广场。到那儿以后，老师先给我们分了组，然后活动开始了。

第一项是“同舟共济”，规则是：家长和孩子共穿同一对长木板，齐心协力看谁先到达终点。哈哈！你瞧，那位爸爸太搞笑了，他明明喊着左脚却迈出了右脚，喊右脚却迈出了左脚。因为那位爸爸口号喊错了，导致步调不一致，差一点儿摔倒。轮到我和妈妈了，我俩急忙上了“小船”，我紧紧抱着妈妈的腰，我一边喊着口号“左右，左右……”，一边奋力向前“划”去。啊，终于到终点了。

第二项是筷子夹球，规则是：四个人一组，一人拿一双筷子和一个碗夹乒乓球。我们拿好了筷子和碗，老师拿着一大盆的乒乓球放在我们面前，乒乓球好像一个个娃娃在笑嘻嘻地说：“来呀！来呀！来抓我们呀！”我们不甘示弱，握紧筷子，小心翼翼地夹了起来……不出所料，我们组很快就胜出了。

第三项是移形换位，我们站成一排，依次快速地把圈传到最前面，后面都紧跟着，看哪队先到终点。耶！我们胜利了！

不知不觉地，活动在我们的欢声笑语中结束了，这次活动让我知道了团队协作的重要性。今天真是太开心了！

鹰城 绘画家



①神秘海底

新鹰小学二(3)班 杨梦琪

②收获

新鹰小学二(3)班 裴群博

③剪影风暴

新程街小学一(3)班 高轶辰



②



③

春天的色彩

五条路小学五(2)班 王林洋

一年四季都是有颜色的，夏天是红色的，秋天是黄色的，冬天是白色的，而春天是彩色的。

小草告诉我，春天是绿色的。它们悄悄地从地下探出头来，沾着初春的露珠，静静地听着，燕子们的低声细语，可不就是小草谱写的诗歌吗？

桃花告诉我，春天是粉

色的。它们有的争奇斗艳，有的含苞待放，有的深藏叶中，亭亭玉立，有的抱成团，人们用一针一线做出了精美的刺绣作品。桃花就像一位仙子一样来到了我们身边。

鸟儿告诉我，春天是蓝色的。它们飞在浩瀚的蓝天中，细细的鸣叫声与蓝天构成了一道亮丽的风景线，它

们低飞在湖面上，指尖轻点，泛起一道涟漪，我突然想起《荷香》中有这样一句：“碧池清波映蓝天。”

可我认为春天是彩色的，每当冬去春来时，远远望去，枯黄的树叶已随风而散，树上的绿芽取而代之，可这绿又不是纯粹的，你瞧，这儿几枝粉红的桃花，那儿一簇洁白的梨花，开得十分鲜

艳。它们在蓝天清波的背景下，绽放出一抹靓丽的色彩。春色很美，它的美，不属于冬天的天寒地冻，不属于秋天的悲凉凄壮，不属于夏天的烈日炎炎，它像小河里的流水，婉转而柔美。

我认为的春色，正如朱熹说的“万紫千红总是春”吧！

(指导老师:付丽丽)